PARAMETRO |INIESPERADONINN EN DESARROLLO [HEIRECUIEREVEONONN

Temporalidad | Emplea una sucesion | Emplea poca | No emplea una sucesion
de acontecimientos en | sucesion de | de acontecimientos en un
un tiempo acontecimientos en | tiempo
que transcurre, que | un tiempo que transcurre, que
avanza. que transcurre, que | avanza.

avanza.

Unidad Emplea un sujeto- | Emplea por, al| No emplea, un sujeto-

Tematica autor, ya sea menos, un sujeto- | autor, ya sea
animado o inanimado, | autor, ya sea animado o inanimado,
individual o colectivo, | animado o inanimado, | individual o  colectivo,
agente o paciente. individual o colectivo, | agente o paciente.

agente o paciente.
Transformacion | Identifica que los | Identifica algunos | No logra identificar los

estados cambian, por
ejemplo, de tristeza a
alegria, de desgracia a
felicidad, de plenitud a
vacio, de pobreza a

estados que cambian,
por ejemplo, de
tristeza a

alegria, de desgracia
a felicidad, de

estados que cambian, por
ejemplo, de tristeza a
alegria, de desgracia a
felicidad, de plenitud a
vacio, de pobreza a

riqueza, etc. plenitud a vacio, de | riqueza, etc.
pobreza a
riqueza, etc.
Unidad de Conecta un proceso | Conecta brevemente | No conecta un proceso
accion integrador: a partir de | un proceso | integrador: a partir de una
una integrador: a partir de | situacion inicial se llega a
situacion inicial se | una una situacion final
llega a una situacion | situaciéon inicial se
final a través del|llega a una situacion
proceso final a través del
de transformacion. proceso
de transformacion.
Causalidad Reconoce si  hay | Reconoce la limitada | No reconoce la intriga

intriga (trama) que se
crea a través de las
relaciones causales
entre los
acontecimientos.

intriga (trama) que se
crea a través de las
relaciones causales
entre los
acontecimientos.

(trama) que se crea a
través de las relaciones
causales entre los
acontecimientos.




